Station Leerdam Post T | Medewerking
van Beesd op de sporen 1 en 2 et

T ontvengt wekkersein van I I (2)

2 T drukt de knop '"Toest. p. I enkelsp" I (3)
bij aankomst op spoor 1 2

3 niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 395,6 2,5,6

L niet ingeduwd mag zijn trekker in veld 2,3,5,6 2,3,6

5 T trekt trekker uit in veld 2 3

[ T bedient venster 2 (wordt wit) I (6)

7 vrij (rood) wordt venster 2 I (22)

8 T duwt trekker in de normale stand in veld 2 3

naar Beesd van de sporen 1 en 2

1 T wekt I I (1)
bij vertrek van spoor 1 2

2 niet ingeduwd mag zijn trekker in veld 3 2

3 niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 2,3,5 2,3,5,6

L T duwt trekker in in veld 2 3

5 T bedient venster 4 (wordt wit) I (L)

6 vrij (rood) wordt venster L I (18)

1 T trekt trekker in de normale stand in veld 2 3
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Station Leerdam

Van Arkel op de sporen 1 en

Post T

Medewerkin,

met:

T ontvangt wekkersein van II

11 (2)

o

T drukt de knop "Toest. p. II enkelsp."

II (3)

bij aankomst op spoor

w

niet uitgetrokken mag zijn trekker
in veld

2’3.6

niet ingeduwd mag zijn trekker in veld

2,345,6

T trekt trekker uit in veld

T bedient venster 5 (wordt wit)

11 (6)

vrij (rood) wordt venster 5

II (22

oo | flon| | &=

T duwt trekker in de normale stand
in veld

Near Arkel van de sporen 1 en 2

T wekt II

IT (1)

bij vertrek van spoor

niet ingeduwd mag zijn trekker in veld

w

niet uitgetrokken mag zijn trekker in
veld

2,5,6

2'3’5’6

T duwt trekker in, in veld

T bedient venster 7 (wordt wit)

II (k)

vrij (rood) wordt venster T

IT (19

=R SRR

T trekt trekker in de normale stand
in veld
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Station Leerdam

Post I

Medewerkin,
Van Beesd op de sporen 1 en 2 met
1 |I ontvangt wekkersein van Bsd Bsd
2 |T wekt T T(1)
3 [Vrij (wit) wordt venster Tb T(2)
L4 |I bedient de vensters T en Tb (worden rood) Bsd
5 |I ontvangt wekkersein van Bsd Bsd
Bij aankomst op spoor 1 2
6 |[Vrij (wit) wordt venster 9 8 T(6)
7 [Niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld | 3,4,8 3,4,9
8 |Niet omgelegd mag zijn handel in veld 1,13 12
9 |1 legt handel om in veld 12 13
10 |I sluit de overwegbomen van de overweg bij km 58.097
11 |I drukt de knop "ovb gesloten" gp het bedieningstocstel van de overweg.
12 |I drukt de knop "v. of n. Bsd"
het groene lampje "v. of n. Bsd" gaat branden
13 |I trekt tijdens het gedrukt houden van de knop "v. of n. Bsd" de trekker uit in
veld T
het groene lampje '"v. of n. Bsd" dooft
14 |T trekt trekker uit in veld 9 8
15 |I legt om het handel A1,2/Av
16 [Vrij (rood) wordt venster 11 Bsd
17 |Laatste as over gelisoleerde spoorstaaf voor wissel 1 Trein
Vrij (wit) wordt venster 11°
18 |Achter de trein legt I normaal het handel | A1,2/A"
19 |I duwt trekker in in veld 9,7 8,7
20 |I opent de overwegbomen van de overweg bij km 58.097
-21 |I legt handel normaal in veld 12 13,1
22 |I bedient venster (wordt rood) 9 8 T(7)
23 |I bedient de vensters 11 (wordt wit) en 11° (wordt rood) Bsd
Vrij (wit) wordt venster 7
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Station Leerdam Post I Medewerking
Near Beesd van de sporen 1 en 2 -
1 |1 ontvangt wekkersein van T T(1)
2 |I wekt Bsd Bsd
3 |vrij (wit) wordt venster 6 Bsd
Bij vertrek van spoor 1 2
4 |vrij (wit) wordt venster 3 L T(5)
5 |Niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 4,8,9 348,9
6 |Niet omgelegd mag zijn handel in veld 1 -
7|1 legt handel om in veld - 1
8 |I sluit de overwegbomen van de overweg bij km 58.097
9 |I drukt de knop "ovb gesloten" op het bedieningstoestel van de overweg,
10 |I drukt de knop "v. of n. Bsd"
het groene lampje "v. of n. Bsd" gaat branden
11 |I trekt tijdens het gedrukt houden van de knop "v. of n. Bsd" de trekker uit in
veld 7
12 |I trekt trekker uit in veld 3 4
13 |I legt om het handel B1,2
14 | Achter de trein legt I normaal het handel B1,2
15 | I duwt trekker in in veld o 3,7 4,7
16 | I opent de overwegbomen van de overweg bij km 58,097
17 {I legt handel normaal in veld -
18 | I bedient venster (wordt rood) 3 I T(6)
19 | I bedient de vensters 6 en T (worden rood) Bsd
20 |Vrij (wit) wordt venster T Bsd
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Station Leerdam

Post II

Medewerking
van Arkel op sporen 1 en 2 et
1 |II ontvangt wekkersein van Akl Akl
2 |II wekt T T (1)
3 |vrij (wit) wordt venster 7° T (2)
L4 }IT bedient de vensters 7 en 7° (worden rood) Akl
5 |II ontvangt wekkersein van Akl Ak1
bij aankomst op spoor 1 2
6 |vrij (wit) wordt venster 8 9 T (6)
T |niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld %.6,9 3,6,8
8 |niet omgelegd mag zijn handel in veld 13 -
9 |II legt handel om in veld 1k 13,14
10 [II sluit de overwegbomen van de overweg bij km 58.731
11 |ITI drukt de knop "Ovb gesloten" op het bedieningstoestel van de overweg,
12 |II drukt de knop "v. of n. Akl"
het groene lampje "v. of n. Akl" gaat branden
13 |II trekt tijdens het gedrukt houden van de knop
"v. of n. Ak1" de trekker uit in veld 2
het groene lampje "v. of n. Akl" dooft
14 |II trekt trekker uit in veld 8 9
15 |II legt om het handel D1,2/D"
16 |vrij (rood) wordt venster 11 Akl
17 |laatste as over gelsoleerde spoorstaaf voor wissel 19 Trein
vrij (wit) wordt venster 11°
18 |achter de trein legt II normaal het D1,2/Dv
handel
19 [1I auwt trekker in veld 8,2 | 9,2
20 |II opent de overwegbomen van de overweg bij km 58.731
21 |II legt handel normaal in veld 14 14,13
22 |IT bedient venster (wordt rood) 8 9 T (7)
23 |II bedient de vensters 11 (wordt wit) en 11° fwordt rood)
vrij (wit) wordt venster T Ax1
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Station Leerdam Post IT

Medewerking

Naar Arkel van de spcoren 1 en 2 met:
1 |II ontvangt wekkersein van T T (1)
2 |IT wekt Akl Akl o
3 |vrij (wit) wordt venster 6 Akl
bij vertrek van spoor 1 2
b Jvrij (wit) wordt venster k) L4 T (5)
5 |niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld| 6,8,9 3,8,9
6 |niet omgelegd mag zijn handel in veld 13 -
T |II legt handel om in veld - 13
8 |II sluit de overwegbomen van de overweg bij km 58.731
9 |II drukt de knop "ovb gesloten" op het bedieningstoestel van de overwesm,
10 |II drukt de knop "v. of n. Akl"
het groene lampje "v. of n. Ak1l" gaat branden
11 |IT trekt tijdens het gedrukt houden van de knop "v. of n. Akl" de trekker uit
in veld 2
het groene lampje "v. of n. Ak1l" dooft
12 |II trekt trekker uit in veld 3 L,6
13 |II legt om het handel C1 Cy
14 |IT wekt Akl Akl
15 |achter de trein legt II normaal het handel C1 c2
16 |II duwt trekker in in veld 3,2 6,4,2
17 |II opent de overwegbomen van de overweg bij km 58.731
18 |II legt handel normaal in veld - 13
19 |II bedient venster (wordt rood) 3 L T (6)
20 |II bedient de vensters 6 en T (worden rood) Ax1
21 |vrij (wit) wordt venster T Akl
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